

基金动态

上证综指ETF基金24日结束募集

据富国基金公告,上证综指ETF基金1月24日结束募集,富国上证综指ETF联接基金也将在1月26日结束发行。

景顺长城基金迎来开门红

记者日前了解到,在刚刚开始了的2011年度的投资竞赛中,景顺长城基金旗下有7只股票方向产品排名跃居同类基金前20%。

君得利二号1月24日起开放

记者从国泰君安资产管理公司得知,国泰君安君得利二号自去年12月底成立以来的一个月中,平均7日年化收益率高达4.11%。

华商稳定增利债券型基金获批

日前,华商基金发布消息称,公司将迎来旗下第8只基金产品——华商稳定增利债券型基金已获证监会批复。

焦点关注

2011年基金业 中小公司继续挑大梁?

随着2010年基金业绩排名的尘埃落定,国内基金公司去年的规模增长情况也浮出水面。统计数据显示,2010年国内公募基金管理的资产规模下降6%。

另据统计,收益最高的前十家基金公司的平均加权收益率为14.71%。以其中较为典型的汇丰晋信为例,该公司旗下多只产品均在同类排名中名列前茅。

业内人士由此指出,去年无论是业绩表现还是规模增长,都毫无疑问是中小基金公司挑大梁的年份。

申二亮

市场观察

稳定性成基金公司综合排名重要依据

本报讯 去年基金业人事可谓“动荡”不断。数据显示,2010年基金业共计发生76次基金公司高管变动,涉及32家基金公司。

有分析人士指出,一家基金公司,只有拥有稳定的管理层、稳定的投研团队,才能踏踏实实地做好业绩,并为持有人带来更为稳健的回报。

中征

基金扫描

申万巴黎稳益宝基金受青睐

本报讯 刚刚过去的一年,债券基金是整体最赚钱的基金品种之一。银证证券统计,截至2010年12月31日,参与统计的126只债券基金过去一年整体飘红。

相关银行渠道经理告诉记者,申万巴黎稳益宝这类二级债基近期受到投资者的青睐,主要和其产品设计有关。

根据WIND统计显示,截至2010年12月31日,在2006年、2007年的大牛市中,申万巴黎稳益宝这类二级债基分别取得13.38%、13.15%的收益率。

上证

基金看市

信诚基金:股市走势要看调控政策

正在发行中的信诚中证500指数分级基金拟任基金经理吴雅楠表示,受通胀压力较大、流动性持续偏紧的影响,今年上半年股市或将维持宽幅震荡。

对于2011年以来市场不断走出中小盘股的“纠偏”调整态势,吴雅楠表示,虽然中小盘股目前呈现全面走弱的势头,在高估值压力下遭受大幅的调整。

华夏基金:未来市场将宽幅震荡

华夏基金认为,未来市场出现趋势性机会的可能性很小,股票市场在较低估值和较高通胀的影响下,将呈现宽幅震荡的格局。

展望2011年一季度,我国宏观经济运行及政策制定的焦点是“通货膨胀”和“经济转型”。华夏基金各基金经理较为一致的看法是,宏观经济将会平稳运行。

长城基金:2011年看好四方面投资机会

长城基金发布的2011年投资策略表示,展望2011年,通胀形势的演变仍将是投资决策的核心变量之一。

长城基金认为,2011年看好四方面投资机会。第一,新兴产业下的细分行业龙头。如核电、智能电网、三网融合、物联网、节能环保、高端装备制造及生物医药等。

本报综合报道

教育 生活 招聘 自2011年1月1日起《郑州晚报》发行量大涨 晚报分类 专栏 题花 中缝 周六广告全面提价 咨询电话:63399000 63396000

康宝商用消毒柜备受追捧

近期,一次性消毒包装餐具用品频频被媒体曝光卫生隐患严重,一次性包装餐具行业再次陷入“消毒餐具不消毒”的信任危机。

消毒的作用。 一次性包装消毒餐具行业陷入信任危机,带动了商用消毒大碗柜的热销。

以旧换新 安全又舒心

这两天郑州的气温一直在零下几度,冷的很。俺家的热水器通上电后几乎就没断过电,这天早上用时,发现机器里边有打火现象!

一对一到国立 国立教育一对一专家 专业“一对一”辅导

中国十大教育连锁机构 品牌式教育 中原地区“一对一” 专家 让提分有保障

风雨同行 感恩 年 通通有企业2003年~2010年 1.专业的广告经营:拥有《郑州晚报》分类、专栏、题花、中缝独家代理权。

诚聘西医医师 诊所西医医师负责人 条件:郑州市户口,执业五年以上,外地户口须副主任医师职称。